Życzę miłej pracy. 
  Niektóre z tych krzyżówek sprawią być może troszkę kłopotów, ale tylko troszkę !!!
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Rozwigz krzyzéwke. Hasto krzyzéwki
Odczytasz je w zacieniowanych okienkach.

1. Dodawane do siebie liczby.

2. Mozna go wykresli¢ za pomocg cyrkla.

3. Jeden wspdlny dla dwoch prostych przecinajgcych sie.

4. Prosta, ktéra ma z okregiem doktadnie jeden punkt wspdiny.

5. Potprosta, ktéra dzieli kat na potowy.

6. Wynik dzielenia liczb.

7. Czworokat, ktory ma co najmniej jedng pare bokow réwnolegtych.
8. Liczba naturalna, wigksza od jednosci, podzielna przez 1 i samg siebie.
9. Najdtuzszy bok w tréjkacie prostokatnym.

10. Liczba, od ktdrej odejmujemy.

11. Odcinek taczacy Srodek okregu z punktem na okregu.

12. Odcinek taczacy dwa punkty na okregu.

13. Prostokat, ktéry ma wszystkie boki réwnej dtugosci.

14. Tréjkat, ktdry ma co najmniej dwa boki réwnej dtugosci.
15. Czworokat, ktéry ma dwie pary bokéw réwnolegtych.

16. Prosta prostopadta do odcinka i dzielaca go na potowy.

17. Proste na plaszczyznie, ktére nie majg punktéw wspélnych.

18. Kat 0 mierze 360°.
19.10 000 m2 Lo ...
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Rozwigz krzyzéwke, zapisujgc podane liczby w systemie rzymskim.

Poziomo
A) 700
D) 1960
G) 52
H) 38
L) 11
M) 15
N) 107
0) 96

Pionowo
A) 579
B) 101
C) 109
D) 2010
E) 1011
F) 24

1) 46
D]
K)9

N) 105
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4 - cyfrowe 5 - cyfrowe 6 - cyfrowe

1716 1981 20842 312339
2041 2224 23872 587228
3872 3928 45281 588849
4152 4159 59054 768792
4833 6330 77694 844955
7985 8142 94784 898747
8892 9654

9723
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Z podanych liczb utdz krzyzéwke.
W jednej kratce powinna znalei¢ sie jedna cyfra kazdej liczby.
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a) Srednia arytmetyczna liczb: 12131 1215.

b) Wartoé¢ pierwiastka kwadratowego z 2 7 doktadnoscig do 0,01.

©) Okres rozwiniecia dziesigtnego ulamka 3.

d) Liczba odwrotna do liczby 0,008.

) Najwigksza naturalna liczba czterocyfrowa.

) Najmniejszy wspsiny mianownik w dodawaniu: 4 + 4 + 4 + .
) Wartosc x, dia ktorej iloczyn 135 - (136 — ) - 137 jest rowny 0.
h) Rozwiazanie réwnania: 2x + 1 = 10005.

i) Przyblizenie liczby 1083,247 z dokladnoscia do 0,01.
) Odjemnik w réznicy: 14785 - 12587.
K Liczba przeciwna do liczby (-10832).

) Wykladnik nwwyrazeniu: (739)? = (7%)".

‘m) Najmniejsza wielokrotnos iczb 11 17.

) Liczba, ktdrej nie mozna podstawié za x w wyrazeniu

) Najmniejsza liczba pierwsza, nieparzysta.

P) Dziesiata potega liczby 2.

) Sposrod liczb: 14373, 15373, 16373 podzielna przez 3 jest liczba...
1) Wartos¢ wykladnika n w wyrazeniu: 210 . 2150 ; 215 — gn.

5) WyKladnik potegi, do ktorej nalezy podnies

be 5, aby otrzymat 625.

) Sposréd liczb: 74374, 74375, 74376 podzielna przez 9 jest liczba
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Rozwiaz krzyzéwke, wpisujac w odpowiednie miejsca liczby opisane w punktach a - t.
Jezeli liczba nie jest catkowita, to pomin w zapisie przecinek oddzielajacy catosci (wpisz
tylko ciag cyfr). Zaznaczone pola rozwiazanej krzyzowki zawieraja kolejne cyfry
rozwiniecia dziesietnego liczby .




